Exercices donnés en DS en 2021

Exercice 1: 6 points

Un bassin a la forme d’un cone qui a pour base un disque de 3m de rayon et pour hauteur
6m.
1) a) Montrer que son volume exacte V, en m3, est égal a 18 » . En donner I’arrondi au
m3.

b) Ce volume représente-t-il plus ou moins de 10 000 litres ?
2) a) Combien de temps faudrait-il a une pompe débitant
15 litres par secondes pour remplir completement ce bassin ? a
Donner le résultat arrondi a la seconde.

b) Cette durée est-elle inférieure a 1 heure ?
3) On remplit ce bassin avec de I’eau sur une hauteur de 4m. < TS
On admet que I’eau occupe un cone qui est une réduction 7
du bassin.

a) Quel est le coefficient de réduction ?

b) En déduire le volume d’eau V’ contenu dans le bassin.

Arrondir au m? pres.

4m
6m

Exercice 2 : 3 points

ABCDEFGH est un parallélépipede rectangle
On donne :

FE = 12cm ; FG= 9cm ; FB= 3cm.

FN=4cm et FM = 3cm

On appelle (P) la pyramide de base le triangle NFM et de sommet B.

On considere le solide ABCDENMGH obtenu en enlevant la pyramide (P) au parallélépipede
rectangle.

1) Donner le nombre de faces de ce solide. Aucune justification demandée.

2) Calculer le volume de ce solide (toute trace de recherche sera prise en compte dans la
notation)
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